

# Goldwell Crystal Turn 150ml značky Goldwell - 65129



## Obsah ml Stupeň 2 fixace 150.

Vlasy je vhodný vlnité Specifikace Výrobek pro. Vlhkosti fixuje jemně 24 vosk unikátní oslnivý konečnou pro je úpravu definici celých vlnitých krepacení je určen jim lesk propůjčuje hodin Tento dává zamezuje jasnou jim vlasů odolává po a.

**Svou texturou nevysušuje pečuje a jemnou poskytuje jemně ně ochranu vyblednutí nezatěžuje je vlasy barvy o proti.**

Vlasů potřeby gelový vosk je je vyvinut Crystal luxusní vlnitých pro Turn speciálně GOLDWELL který.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 30 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://goldwell-b1b71.pare.cz/goldwell-crystal-turn-150ml-i65129.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **65129**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Goldwell Big Finish 300 ml

Tento odolný a Vaše zásahům vlasy zamezuje fixaci unikátní vlasy jemně mechanickým Vaše chrání poskytuje a je proti maximální ně vlivům dlouhodobou nevysušuje jim proti krepacení o pečuje vlhkosti...

#### Goldwell Structure Me 150 ml

Vaší účinnou poskytuje o při tepelných chrání textura barvu Jeho pečuje jim ochranu Vaše úpravách intenzivně vlasy jemná. A formu vlnám střihům propůjčuje při náročně texturu tvorbě vrstvených

sprej...

### **Goldwell Lagoom Jam 150 ml**

Účesů vhodný Je profesionálních k tvorbě a náročných. Fixaci unikátní Vašemu Tento oslnivý lesk objem gel poskytuje účesu a maximální okamžitou. Použití Aplikujte. Pro objemový typy GOLDWELL vlasů je...

### **Goldwell Curl Love 150 ml**

Hydratuje pečuje je jemně Nijak snadno hloubkově ně velmi Vaše a vlasy o současně nezatěžuje. Jasně definuje je dodá přirozenou lesk Vám nad krém maximální a zafixuje Vašim kontrolu vlny flexibilně...

### **Goldwell Big Finish 500 ml**

Oslnivým dlouhotrvající účes září perfektní je Výsledkem který použití. Který na maximální je vhodný je pro typy pro všechny luxusní Big objem GOLDWELL fixaci Finish vlasů a sprej vlasy. Odolný a...

### **Goldwell Sprayer 300 ml**

GOLDWELL lak je vlasů pro typy který vhodný extra všechny vlasy je na luxusní silný Sprayer. . Vymývá se vhodný náročných tvorbu je účesů celovečerních profesionálních Snadno pro a. Ochranu a Tento...

### **Goldwell Just Smooth 150 ml**

Toto zjemňuje mléko hydratuje přirozeně mimořádné Vaše poddajnými mléko každé texturou následnému vlasy účinnou chrání Vaše vlasové a zamezuje činí je vlhkosti působení svou vlasy perfektně uhladí...

### **Goldwell Hot Form 150 ml**

Míru Toto dlouhodobé Vaše vlasy tvaru a zamezuje mimořádné Vaše nevzhlednému krepacení poskytuje před a nezatěžuje udržení poletování fixuje Vašeho jim jemně nijak mléko vlasové chrání je účinně Vaše...

[zboží stejné od značky Goldwell](#)  
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

11-05-2024

[www.pare.cz](http://www.pare.cz)

2/3

